

8年前买的中国股票一股都没卖 投资大师罗杰斯 要把股票留给4岁女儿

他昨日在郑演讲大胆预测中国股市要“牛”上80年
水利、食品、交通、旅游、能源、教育等行业被看好

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

昨日下午，投资大师吉姆·罗杰斯在郑州商品交易所就中国的股市和期货市场发表演讲，并和听众现场交流。他认为，未来两年内，中国股市还会继续上涨。他自1999年5月开始购买中国股票后，没有售出过一股。在各个行业中，罗杰斯更看好水利、食品、交通、旅游、能源、教育等。



罗杰斯在演讲

“19世纪属于英国，20世纪属于美国，21世纪属于中国”

个头不高、头发花白、双手习惯又在腰间的老人，就是世界闻名的投资大师罗杰斯。“这是我第四次到郑州了。”前几次来郑州，罗杰斯是穿越中国，做环球旅行，而此次来是专门访问郑州商品交易所的。

罗杰斯认为，中国是下一个最重要的国家，是最伟大的国家。“19世纪属于英国，20世纪属于美国，21世纪属于中国。”

“我教4岁的女儿知道，赚钱并不容易，因此花钱时要谨慎”

罗杰斯认为，起初，美元一直是大家储备的货币，但是从1987年起，情况就发生了改变。他建议回避美元的风险，因为美元的币值是呈现下降趋势的。

“我有一个4岁的女儿，她现在可以讲流利的中文了。如果她在场，我会让她做翻译的。”罗杰斯说，“我的女儿就没有美元账户，因为美元是要下跌的。”受家庭的熏陶，罗杰斯的女儿已明白什么是股票，什么是期货，她对于商

品期货更感兴趣。他介绍，女儿已有6个储蓄罐。“我会教她知道赚钱并不容易，因此花钱时也要谨慎。”

“中国股市要‘牛’80年。我买的中国股票，没有卖出一股，要留给女儿”

股民非常关注罗杰斯对于中国股市的看法。罗杰斯依然不改不久前他在国际金融投资博览会上的论点，认为中国股市要“牛”上80年。不过这是一个波浪前行的过程，而不是一直涨，中间将有起有落，但是总趋势是上涨的。中国股市未来两年还会上涨，因为人民币是在持续升值的。

从1999年起，他开始投资中国股票，但是从来没有出售过。罗杰斯肯定地说：“现在，我还不想卖出我的股票，我要把股票留给我的女儿。如果确实出现了泡沫，我将不得不卖出一点儿。”

“炒股票要有自己的判断，不要盲目听信电视上在说些什么，要好好做一下自己的功课”

“关注中国股市，当然要关注中国的经济发展。”罗杰斯说，他比较看

好中国股市6至9个行业的股票，也持有这几个行业的股票。水利、食品、交通、旅游、能源、教育等行业，罗杰斯最为看好。不过，罗杰斯没有透露购买的具体股票。他认为，炒股票就要有自己的判断，不要听信电视上在说些什么，一定要好好做一下自己的功课。

“中国的房价太高，不打算投资中国的房地产市场”

既然是投资大师，罗杰斯是否投资了中国的房地产市场？罗杰斯说，中国的房价太高，并且政府也一直在调控房地产市场。他没有在中国买房子，也不打算投资中国的房地产市场。

“大学生不妨多读一些历史书，要想成为一个成功的人，就一定要以自己的方式做事”

罗杰斯在回答一位女大学生的提问时说：“大学生要尽可能地阅读历史书，学一些哲学、心理学方面的知识，做到独立思考，而不是人云亦云。”他认为，这样，大学生在毕业之后，才能很好地适应社会。要想成为一个成功的人，就一定要以自己的方式做事。

担心社会补习班“教错”学生 学校办暑期班抢生源 教育部门表示，将对违规学校调查处理

□晚报记者 张勤
实习生 徐红梅

暑假已经过去一半了，很多中小学生在上了一个月的补习班后，想着总算可以休息一下了。但不少学生不得不接受学校组织的假期补课。昨日，本报热线接到一家长反映，市区一所省级示范性中学组织初二学生补课，学生和家意见比较大。



孙显图

假期里，学校传出读书声

昨日9时，记者来到位于中原路上的一所省级示范性中学。该校教学楼的二楼和三楼教室里传出了读书声。二楼教室里，英语老师正领着学生读英语单词。记者粗略算了一下，共有8个教室里有学生在上课，每个班有50多名学生。教室外的班级牌上都标明是“初二”年级。下课了，记者采访了几名补课的同学，补课的都是该校初二的学生，“老师说必须来补课”。

根据该校的补课时间安排，初二新生要从7月31日上课至8月19日，每天8时至12时上课。语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史等初二年级的课程都要学。

刚出社会补习班，又进学校“补课班”

这些来补课的初二学生中，六成都有社会上的补习班。“我的补习班刚好到7月底结束，本来想着可以放松20多天，没想到现在又要来学校补课。”初二(1)班的小俞抱怨地说。记者了解到，其他学校也偷偷给学生补课，补课的学生除了毕业班的外，就是初二、高二的学生。

学校：补课是担心补习班教错学生

该校一不愿意透露姓名的负责人说，学校补课也很无奈。“初二课程多，提前补补课，学生到时候才不会手忙脚乱。”学校每年都被“升学率”所累，“否则学校也不会不收一分钱，免费给学生补课。”而补课的老师认为，是为了纠正学生在社会补习班里所学的知识和方法。该校一名初二班主任说，从补课两天的情况看，有些学生假期在补习班学的知识和实际的教学有些脱节。

教育部门：明文规定假期禁止补课

市教育局一位负责人说，根据市教育局的规定，除了将上高中毕业班的学生可以适当进行培优补差外，其他年级一律不得以任何形式进行补课。针对学校补课的情况，市教育局表示将会查明情况，纠正学校的不正确行为。

全程无痛 斩断 痔疮 8月1日-8月15日痔疮爱心优惠月

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终生的后果，据一权威机构曾做出个统计：为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，最终产生严重后果。经多方论证，最终得到结论，大多数患者都是担心：“痔疮的治疗是否疼痛，远期疗效是否到位，肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑，我院充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法通过对麻醉方式的改进，结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子(包括低频、射频、电容场、离子透入及电动振荡)等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法，其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，从而达到术中中和术后康复的轻松自如，这种到位的疗法被患者认可，所以还被有的患者说：“疗效满意，一身轻松。”

我科的特点：优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多，大部分都是患者自己介绍过来的，疗效好不好，来医院问问患者就知道，我们的广告做的好，还不如您治疗完后出去宣传的好，您的宣传才是我们最好的活广告，我们珍惜您的每一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用到达最好的治疗效果，让我院真正成为“痔疮克星，患者福音”的温馨家园，这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治，采用微创，不开刀、不住院、不复发、不影响工作和生活。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革，让平价医院的价格惠及于每一位患者，特定于在爱心优惠月期间实行免挂号费，免检查费，理疗费优惠20%，现役军人、下岗职工凭相关证件理疗费优惠30%，药费优惠10%的活动。

咨询热线：0371—61795999 0371—67979933

地址：郑州市建设东路24号防空兵医院肛肠诊疗中心。
乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。